

Protokoll från UtsK:s möte 2015-06-04

Deltagare: Ewa Swedare, Bernt Nilsson, Catharina Linde Forsberg, Christa Edvardsson och Karin Festin.

§1. Ewa hälsade välkommen och förklarade mötet för öppnat.

§2. Dagordningen godkändes.

§3. Bernt valdes till justeringsman.

§4. Föregående minnesanteckningar godkändes.

§5. Micael Algotsson Skaraborgs lokalavd är intresserad men får inte med sig styrelsen till att hålla Clubshow 2016. Kan Östsvenska tänka sig att hålla Clubshowen ? vill de ha hjälp, och i så fall med vad ?. Önskar de att hålla clubshowen tillsammans med annan lokalklubb ? Karin och Catharina ställer frågan i Vagnhärad.

§6. Exteriördomarkonferensen är helgen 16-17/4 2016. Rasstandarden måste först vara klar !! Telefonmöte kommer att hållas med Basset och Dreverklubben. En arbetsgrupp bestående av Ewa, Catharina och Karin arbetar vidare med detta.

§7. En del har problem med utskrifter för Jyckedata, det är ett uråldrigt system.

§9. Karin deltog i Utställnings/domarkonferensen 18-19/4.

Framtidsgruppen: Varför åker folk på utställningar ?

Resultaten används inte i avel längre. Man vill få en bedömning på sin hund och helst av rasspecialist samt den sociala delen är viktig liksom gemenskapen.

Viktigt att lokalklubbar samarrangerar utställningar för att hålla kostnaderna nere. CUA utnyttjas inte speciellt mycket.

Vid domartillsättning är det viktigt att vara ute i god tid.

§10. Inget att tillägga under övriga ärenden

§11. Ewa tackade och avslutade mötet

Christa Edvardsson
Sekreterare

Bernt Nilsson
Justerare